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Візія проєкту

Команда проєкту "Let the Body Speak" збирає колекцією танцювальних відео, створених
українськими хореографами під час війни, а також втілює освітньою програмою, розробленою
Британським танцювальним центром The Place та UA Dance Platform. Проєкт був запущений у
травні 2022 року з метою підтримки розвитку української танцювальної спільноти під час війни.
Представники цієї спільноти продемонстрували у 2022-23 роках здатність до виживання,
адаптації до роботи в умовах війни та продовження художньої діяльності, розширюючи її на
європейські країни. Проєкт показав значні результати в розвитку та професіоналізації
танцювальної спільноти, поширенні інформації про українське мистецтво за кордоном і
встановленні нових зв'язків з іноземними організаціями та аудиторією.

Основною метою проєкту в 2024 році було створення бази даних актуальних українських
сучасних танцювальних виступів для їх ефективної позиціонування, просування та розробки
культурної дипломатії за кордоном. Це був важливий елемент стратегії підтримки та збереження
художньої спільноти при збереженні міцних зв'язків з діаспорою.

Метою програми, у партнерстві з установами Болгарії, Латвії та Естонії, було почати відновлення
зв'язків у межах української танцювальної спільноти як важливого компонента українського
мистецького та культурного простору. Разом з партнерами проєкт організував три послідовні
заходи.

Ця ініціатива відіграла важливу роль у зміцненні стійкості української танцювальної спільноти,
сприянні міжнародним співпраця та забезпеченні подальшої присутності українського сучасного
танцю на глобальній сцені.

Зустрічайте ключового партнера

Українська асоціація "Платформа сучасного танцю" є неприбутковою, незалежною організацією,
яка займається освітніми та культурними проєктами в сфері сучасного танцю в Україні. Місія
організації – створювати можливості для розвитку танцювальної спільноти та глядацької
аудиторії України.

Основною подією організації є щорічний міжнародний фестиваль сучасного танцю "Zelyonka
SpaceUP". Протягом року організація також проводить додаткові заходи: ARTIL – освітня програма
для молодих хореографів, національна танцювальна платформа, резиденції, виступи іноземних
та українських хореографів, спільні виступи з партнерами, майстер-класи від відомих
хореографів.
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